3anstue 17. TpenupoBouynas padora. Bapuanr 1.

damunnua n nmsa

Ne 3apava OTtBet
1 BepesKy annHoi 10,8 m pa3pe3anu Ha pasHble YacTn aanHoi no 0,15 m. CKoNbKo vacTei
" | nonyunnocb?
) 18 KapaHAalelh 1 9 pydek CTOAT CTONbKO e, CKONbKO 6 KapaHaawa u 12 pydek. Bo
" | CKOMIbKO pa3 pyyKa A0pOKe KapaHaawa?
3 10 Kr rpyw gopoe, yem 10 Kr a6noK Ha 45 pybneii. Ha ckonbko goporke 8 Kr rpyw, yem 8
" | Kra6nok?
4 Ncnonb3ya Kaxkayro U3 gecatn umdp no ogHOMY pasy, COCTaBbTe ABa NATU3HAYHbIX YMCAA,
" | cymma KoTopbix byaeT HauMeHbLel. HanmwmTte cymmy 3TMxX Yncen.
Ky6 BblICOTOM 6 CM NOKPACKMAM LLeIMKOM, @ NOTOM PacnuAnAKN Ha Kybukm Bbicotom 1 cm.
5. CKONbKO NONYYMNOCh KYBMKOB, Y KOTOPbIX POBHO ABE MOKpalLeHHble rpaHu? (FpaHb — 3To
KBaZpaTHaA niaowaaKa)
6. | CkopocTb Benocuneamcta 15 Km/4? 3a CKONbKO CeKyHA, OH npoegeT 150 m?
Boonb wocce cToAT KMuaomeTpoBble cToNbbl. [lBa aBToMobuAA eayT HaBCTpeYy Apyr ApyryY,
7. oauH oT ctonba Ne 15 co ckopocTbio 30 KM/4, apyroi ot ctonba Ne 114 co ckopocTbio 60
KMm/4. Bo3nie cTonba c Kaknm HomMepom OHM BeTpeTATca? (CToN6bl 0YEHb TOHKME).
3 MonHbIN BUAOH C MOIOKOM BECUT 8 Kr, a TOT e 6uA0H, 3aN0NHEHHbIA MOJIOKOM
' HanonoBuHy, BecuT 4,8 Kr. CKONbKO Kr BecuT 6uaoH 6e3 monoka?
9 CKOIbKO KBaApPaTHbIX MNIUTOK CO cTopoHOM 30 cm NnoHagobuTcs, 4Tobbl BbIIOXKNUTD
' KBaAPaTHYH NIOLWAAKY CO CTOPOHOM 60 m? (MAWUTKM yKNaAbIBaOT BNIOTHYIO).
Typuctam B noxoae ctanu pasgaBaTb KoHdeTbl. Ecnv pasgatb no 9 KoHdeT, To 5 KoHdeT He
10. | xBaTuT, a ecaun pa3aatb nNo 8 KOHPeT, To 5 ocTaHyTCAa AMWHUMKU. CKONbKO BbINO TYPUCTOB U
KOHpeT?
Tpoe 6paTbeB Aennam NOPOBHY HACNEACTBO — AOM U MenbHULy. MepBbIn B3AA 40M,
11. | BTOpOWM B3A/N MeNbHULY, 3aTeM nepBbiv Aan Tpetbemy 200 pyb., a BTOpon aan Tpetbemy
400 py6. Mo cToMmocTn HacneacTBO NoAeNNAN NOPOBHY. CKONIbKO CTOUA A0M?
12 3 poboTa 3a 3 yaca cobumpatoT 10 KomnboTepoB. CKOIbKO KOMMNbIOTEPOB cobepyT 9
" | poboToB 3a 9 yacos?
13 Mama ¥ CbiH MayT pAaom B WKoAy. [Toka mama genaet 3 wara, cbiH genaet 4 waros. CbiH
" | npowen Ha 300 waros 60nbLle, Yem Mama. CKONbKO LWAros A0 WKObl NPOLLEN CbIH?
14 [OnvHa oKpy*KHOCTWM ogHoOro Koseca 35 cm, a gpyroro 55 cm. Haingmte HanmeHbLee
" | pacctosiHue (B cm), Ha KOTopom oba Koneca caenatoT Lenoe Yncio obopoTos.
15. | Pewwute ypaBHeHue: 5- 1,5(4x- 3) = 0,5(1 + 6x)
0,5x+0,25 3
16. | PewwnTe ypaBHeHHe; —MMM = —

4,4 11




3anstue 17. TpenupoBouyHas padora. Bapuanr 2.

damunnua n nmsa

No 3agava OTtset
1 BepeskKy annHoi 10,5 m paspe3anu Ha pasHble YacTn aanHoi no 0,15 m. CKoNbKo vacTtel
" | nonyumnocb?
) 12 KapaHAallel 1 6 pydek CTOAT CTONbKO e, CKONbKO 4 KapaHaalwa u 8 py4yeK. Bo ckonbko
' pa3 py4YKa AOpOrKe KapaHaalwa?
3 10 Kr rpyw gopoe, yem 10 Kr a6n0K Ha 45 pybneit. Ha ckonbKko goporke 12 Kr rpyw, yem 12
" | Kra6nok?
4 Ncnonb3ya Kaxkayro U3 gecatn umdp no ogHOMY pasy, COCTaBbTe ABa NATU3HAYHbIX YMCAA,
' CymMma KoTopbIx byaet Hanbonbwen. Hanante cymmy sTux umcen.
Ky6 BbICOTOM 7 CM NOKPACKAM LLEIMKOM, @ NOTOM pacnuanAn Ha Kybukm Bbicotom 1 cm.
5. CKONbKO NONY4YMNOCh KYBMKOB, Y KOTOPbIX POBHO AB€e MOKpalLeHHble rpaHu? (FpaHb — 3To
KBaZpaTHaA naowaaxa)
6. 3a CKONIbKO CeKyHA Benocuneamct npoeaet 75 M, eCnm ero ckopocTb 15 km/u?
Boonb wocce cToAT KMaomeTpoBble cToNbbl. [lBa aBTOMOOUAA eayT HaBCTpeYy Apyr Apyry,
7 oauH oT ctonba Ne 15 co ckopocTbio 40 Km/4, apyroi ot ctonba Ne 114 co ckopocTbio 50
" | Km/4. Bosne ctonba c KaKUM HOMEPOM OHW BCTPETATCA?
(LUnpurHoM cTonboB NnpeHebperaem).
p MonHbIM BUAOH C MOIOKOM BECUT 4 Kr, a TOT XKe 6MA0H, 3aN0/IHEHHbIN MO/IOKOM
' HanonoBWHY, BecuT 2,4 Kr. CKONbKO Kr Becut 61uaoH 6e3 monoka?
9 CKONIbKO KBaAPaTHbIX MNIUTOK CO CTOPOHOM 20 cm NoHagobuTcsa, 4Tobbl BbIIOXKNUTD
' KBaZpaTHY NaoLlaab co CTOPOoHOM 60 m? (MAUTKM YKNaabiBalOT BM/IOTHYHO).
10 Typuctam B noxoae ctanu pasgaBaTb KoHdeTbl. Ecnv pasgatb no 7 KOHdeT, To 5 KOHdeT He
" | xBaTnT, a ecnn pasaatb No 6 KOHET, To 5 ocTaHyTCA AMWHUMK. CKOSIbKO BblNI0 TYpPUCTOB?
Tpoe bpaTbeB AeNnIN NOPOBHY HACAeACTBO — A0M U MenbHULY. MNepBbii B3Aa A0M, BTOPOM
11. | B3A1 MenibHMUY, 3aTeM NepBbli aan Tpetbemy 300 pyb., a BTopoi aan Tpetbemy 400 py6.
Mo ctoumocTn noaennnmn NnoposHy. CKONbKO CTOUA AOM?
12 4 pob6oTa 3a 4 yaca cobumpatot 10 KomnbtoTepos. CKONbKO KomnbloTepos cobepyT 8 poboTos
" | 3a 8 yacoB?
13 Mama ¥ CbiH MayT pAaoMm B WKoAy. [Toka mama genaet 4 wara, cbiH genaet 5 waros. CbiH
" | npowen Ha 300 waros 6onblue, 4em Mama. CKO/IbKO LLAroB A0 WKO/bl NPOLWWEeN CbiH?
1 | p 0,5x+05 6
. | Pewunte ypasHeHue:. _— =
5,5 11
15 OnvHa oKpy*KHOCTWM ogHOro Koseca 35 cm, a gpyroro 65 cm. Haingmte HanmeHbLlee
" | paccToaHWe B caHTUMETpaX, Ha KOTOPOM 06a Koneca CAenatoT Lenoe 4ncno obopoTos.
16. | Pewwnte ypaBHeHne: 5- 1,5(2x- 3) = 0,5(1 + 3x)




